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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ   
 

 
 

Πάτρα, 29-04-2026 
 
 
 

2ο Πρωτάθλημα Σκάκι ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας 
 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε χθες το 2ο Πρωτάθλημα Σκάκι του ΤΕΕ Δυτικής 

Ελλάδας, το οποίο συγκέντρωσε εντυπωσιακά μεγάλη συμμετοχή από μηχανικούς, έμπειρους 

σκακιστές της περιοχής, όσο και από φίλους του αθλήματος κάθε ηλικίας. Σκακιστές από την 

τοπική κοινωνία, αλλά και πολλά μικρά παιδιά, έδωσαν ζωντάνια στη διοργάνωση, 

δημιουργώντας μια όμορφη και ζεστή ατμόσφαιρα. 

Η μεγάλη ανταπόκριση ανέδειξε για ακόμη μία φορά τη δυναμική του σκάκι ως δραστηριότητα 

που ενώνει γενιές, καλλιεργεί τη στρατηγική σκέψη και προάγει το πνεύμα συνεργασίας και 

ευγενούς άμιλλας. Το ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας συνεχίζει να στηρίζει δράσεις που ενισχύουν την 

εξωστρέφεια, την κοινωνική συμμετοχή και την επαφή των μηχανικών με την τοπική κοινωνία. 

Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης αποτέλεσε η απονομή τιμητικού βραβείου στον μεγαλύτερο σε 

ηλικία σκακιστή–μέλος του ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας, ως αναγνώριση της μακρόχρονης παρουσίας 

και προσφοράς του στο άθλημα καθώς και στο μικρότερο σε ηλικία σκακιστή που συμμετείχε. 

Στο αγωνιστικό μέρος, βραβεία απονεμήθηκαν στους νικητές του πρωταθλήματος στις ακόλουθες 

κατηγορίες: 

1. Νέοι σκακιστές κάτω των 18 ετών 

2. Μη έμπειροι σκακιστές, καθώς και ειδικό βραβείο στον πρώτο σκακιστή–μηχανικό, μέλος 

του ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας 

3. Έμπειροι σκακιστές, καθώς και ειδικό βραβείο στον πρώτο σκακιστή–μηχανικό, μέλος του 

ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας 
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Το ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας ευχαριστεί θερμά την Ένωση Σκακιστικών Σωματείων Δυτικής Ελλάδας 

και Ιονίων Νήσων για τη σημαντική συμβολή της στην άρτια διοργάνωση, καθώς και όλους όσοι 

συμμετείχαν και στήριξαν την εκδήλωση με την παρουσία τους. 

Η επιτυχία της φετινής διοργάνωσης μας δίνει ακόμη μεγαλύτερη ώθηση για τη συνέχιση και την 

ανάπτυξη αντίστοιχων δράσεων στο μέλλον. 
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